
Programul echipelor
constănțene din weekend

FOTBAL, Liga a 3-a, Seria a 2-a, etapa a
23-a: Dinamo II București - FC Viitorul II
(vineri, ora 18.00); Metaloglobus București -
Axiopolis Sport Cernavodă (vineri, ora 18.00).

RUGBY, Campionatul Național de juniori
U-20, etapa a 5-a (meci în devans): Tomitanii
Constanța - Timișoara Saracens U-20 (vineri,
ora 11.00, stadion „Mihail Naca”).

RUGBY, Divizia Națională de seniori,
etapa a 13-a, penultima din sezonul regulat:
CS Năvodari - RC Stejarul Buzău (sâmbătă,
ora 12.00, stadion „Flacăra”). (G.T.)

Succes important pentru 
CSU Neptun

În etapa a 24-a din Divizia A la handbal
feminin, formația CSU Neptun Constanța a
obținut, joi, o victorie extrem de importantă în
deplasare, în duelul cu SCM Pitești.
Handbalistele antrenate de Ionuț Pușcașu și
Lăcrămioara Ilie au câștigat cu scorul de 29-
24, la pauză 16-14, fiind acum la egalitate de
puncte, 42, cu Știința București, pe locul 6, iar
SCM Pitești a rămas pe poziția a cincea, cu
43 de puncte. În etapa viitoare, CSU Neptun
va juca duminică, 7 mai, tot în deplasare, cu
HCF Piatra Neamț. (A.L.)

România a rămas pe locul 47 
în clasamentul FIFA

Reprezentativa de fotbal a României se
menține pe locul 47, cu 676 de puncte, în
clasamentul FIFA dat publicității joi. Această
poziție reprezintă cea mai slabă clasare a
formației noastre în ierarhia mondială după
anul 2012, atunci când România se afla pe
locul 57. Adversarele României în
preliminariile Campionatului Mondial de fotbal
din 2018, din Rusia, sunt clasate pe
următoarele locuri: 11. Polonia 1.183p, 51.
Danemarca 657p, 62. Muntenegru 560p, 67.
Armenia 527p, 104. Kazahstan 325p. La 10
iunie, România va înfrunta Polonia, în
deplasare, în preliminariile CM. Podiumul este
ocupat de Brazilia, cu 1.672p, urmată de
Argentina, cu 1.603p, și Germania, cu 1.464p.
Pe poziția a patra este Chile, cu 1.411p,
echipă pe care România o va întâlni la 13
iunie, la Cluj-Napoca, într-un meci amical.
Următorul clasament FIFIA va fi anunțat la 1
iunie. (A.L.)

„Bătrâna doamnă” 
şi-a respectat statutul 
în Liga Campionilor

După victoria Realului de marţi seară, 3-0
(Cristiano Ronaldo 10, 73, 86) cu Atletico
Madrid, şi cealaltă favorită, Juventus Torino, a
obţinut un succes în manşa tur din
semifinalele Ligii Campionilor la fotbal.
Miercuri seară. Juventus s-a impus în
deplasare, în confruntarea cu AS Monaco,
scor 2-0, Gonzalo Higuain punctând în
minutele 29 şi 59, astfel că „Bătrâna doamnă”
se gândeşte la marea finală cu Real Madrid.
Partida retur dintre Juve și Monaco se va
disputa marţi, 9 mai, iar întâlnirea Atletico -
Real va avea loc miercuri, 10 mai. Tot miercuri
seară s-a desfășurat meciul Ajax Amsterdam -
Olympique Lyon, din manșa tur a semifinalelor
UEFA Europa League, scor 4-1 (B. Traoré 25,
71, Dolberg 34, Younes 49 / Valbuena 66). Joi
seară, după închiderea ediției, a avut loc și
partida Celta Vigo - Manchester United.
Jocurile retur se vor disputa joi, 11 mai. (A.L.)
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Pe scurt.În Liga 1 la fotbal

Momentul adevărului
pentru FC Viitorul

Pentru FC Viitorul, formație
pregătită de Gheorghe
Hagi, ultimele două etape

ale actualului sezon din Liga 1 la
fotbal sunt decisive în lupta pentru
câștigarea campionatului. Pentru a nu
depinde de rezultatele celor de la
Fotbal Club FCSB și Dinamo
București, echipa constănțeană are o
singură variantă: victoria în disputele
cu CS Universitatea Craiova, din
deplasare, și cu CFR Cluj, de pe teren
propriu. Primul examen este
programat duminică seară, de la ora
21.15 (în direct la Digi Sport 1, Dolce
Sport 1 și Look TV), la Pitești,
confruntarea cu oltenii fiind și un bun
prilej pentru o revanșă a Viitorului
după înfrângerea nemeritată de pe
teren propriu din play-off, scor 0-1, cu
un gol primit în prelungiri.

„Soarta mea e să propun, să
muncesc cu cei tineri. Încerc să rămân
eu, în primul rând, cu picioarele pe
pământ, trebuie să creez o strategie
importantă. Vreau să devin mare şi ca
antrenor. Îmi doresc să antrenez o
echipă mare şi o echipă naţională.
Oricare. Nu e nicio problemă. Eu sunt
porumbel. De mic am plecat de acasă.
Nu contează. Important este să fie un
proiect foarte mare, de a deveni cel
mai bun. Dar, deocamdată, am grijă
de clubul meu, de jucători şi vom
vedea ce se va întâmpla”, a declarat
managerul tehnic Gheorghe Hagi
după succesul din runda precedentă

obținut de FC Viitorul, 3-2 cu Astra
Giurgiu.

În celelalte două meciuri din etapa
a 9-a a play-off-ului, penultima a
campionatului, mai sunt programate
următoarele partide - sâmbătă, ora
21.15: CFR Cluj - Dinamo București;
luni, ora 20.30: Astra Giurgiu - Fotbal
Club FCSB.

Clasament play-off: 1. FCSB 38p
(golaveraj: 11-7), 2. FC VIITORUL 38p
(10-8), 3. Dinamo 36p (11-7), 4. CFR
33p (8-10), 5. Craiova 31p (8-10), 6.
Astra 26p (9-15).

Programul partidelor din etapa a
9-a a play-out-ului - vineri, ora 18.00:

FC Voluntari - ACS Poli Timișoara, ora
20.30: Concordia Chiajna - ASA Tg.
Mureș; duminică, ora 13.30: FC
Botoșani - Gaz Metan Mediaș; luni,
ora 18.00: CSM Poli Iași - Pandurii Tg.
Jiu.

Clasament play-out: 7. Iaşi 31p
(golaveraj: 8-2), 8. Gaz Metan 30p (8-
7), 9. Voluntari 27p (10-9), 10.
Botoşani 26p (10-7), 11. ACS Poli 22p
(8-4), 12. Pandurii 17p (6-11), 13.
Concordia 17p (4-10), 14. ASA 13p (3-
7).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / Liga a IV-a, etapa a 28-a

SSC Farul se pregătește pentru 
trei meciuri într-o săptămână

SSC Farul Constanța a organizat
joi după-amiază obișnuita conferință
de presă săptămânală, la care
reprezentanții clubului au vorbit
despre cele trei partide oficiale pe
care echipa le va juca într-o singură

săptămână. După meciul programat
sâmbătă, de la ora 14.00, pe terenul
Unirii Topraisar, SSC Farul, liderul Ligii
a IV-a, cu 78 de puncte, va juca marți,
în etapa intermediară, pe teren
propriu, cu Farul Tuzla, iar sâmbăta
viitoare va evolua tot pe terenul Voința
din Complexul „Badea Cîrțan“, cu CS
Eforie, în etapa a 30-a. „Ne dorim trei

victorii și să fim, dacă se poate,
matematic pe primul loc în
clasamentul final, astfel ca să
abordăm mai liniștiți finalul
campionatului. Vom putea să mergem
să observăm la fața locului eventualii

viitori adversari din
barajul de promovare
în Liga a 3-a”, a
declarat antrenorul
secund Gheorghe
Mina.

SSC Farul nu îl
va putea utiliza în
aceste trei partide pe
Daniel Ochia,
mijlocașul suferind o
contuzie puternică la
genunchi, cu
afectarea
ligamentelor. Se

așteaptă încă rezultatul RMN-ului pe
care l-a făcut și verdictul medicilor.
Constănțenii nu se vor putea baza
sâmbătă nici pe Vasile Șicu, care este
suspendat. În condițiile în care mai
mulți jucători acuză probleme de
sănătate, nu ar fi exlus ca SSC Farul
să încerce completarea lotului pe
ultima sută de metri, respectiv înainte

să se dispute ultimele șase etape ale
campionatului Ligii a IV-a. Termenul-
limită ar fi exact înaintea etapei
intermediare de marți! 

Prezent la conferința de presă de
joi, Alexandru Anghel, membru
fondator al SSC Farul, a anunțat că
suporterii vor fi și sâmbătă alături de
echipa favorită și că deplasarea fanilor
la Topraisar se va face cu mașinile
personale, în coloană. Plecarea este
programată la ora 12.30, din curtea
stadionului „Farul”.

n GAZONUL DE PE STADIONUL
„FARUL” AR PUTEA SUFERI DIN
CAUZA LIPSEI APEI! n SSC Farul
Constanța a investit destul de mult
anul acesta în gazonul de pe stadionul
„Farul”, cu sămânță și îngrășământ,
dar în curând ar putea surveni o
problemă gravă: lipsa apei! „Am vrea
să fim ajutați, dacă se poate, de către
autoritățile locale ca să putem face
terenul să arate foarte bine, așa cum
am văzut că se poate în alte orașe.
Apa este foarte scumpă, în timpul verii
terenul trebuie udat aproape non-stop
și este păcat ca orașul nostru să nu
aibă un stadion cu o suprafață de joc
decentă”, a afirmat Gică Mina.

Reprezentanții SSC Farul Constanța speră ca după
etapa a 30-a echipa să fie matematic calificată

pentru barajul de promovare în Liga a 3-a
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